



AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL COTACAO PREVIA DE PRECO

EDITAL DE SELEÇÃO N.º. 07/2016

Convênio MTE/SENAES n.º 782976/2013

O Instituto Sócio Cultural, Ambiental e Tecnológico de Projetos de Economia Solidária – IPÊS, organização não governamental, sem fins lucrativos, fundado no dia 04 de maio de 2003 na Região Administrativa de São Sebastião, Brasília/DF, torna público para conhecimento dos interessados por intermédio de sua Comissão Permanente de Cotação, na forma da Lei n.º 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores, que realizará Edital de contratação do tipo melhor qualificação técnica e menor preço, na forma de execução indireta, regime de empreitada por preço global, que será regido pelo presente Edital e seus anexos, e sua operacionalização caberá ao setor administrativo do Instituto, com vistas à seleção e contratação de Pessoa Jurídica para fornecimento de serviço técnico especializado para o projeto **Organização da Rede de Cooperação Solidária – Feixe de Luz de base territorial**, executado com recursos financeiros por meio de Convênio celebrado com o MTE/SENAES n.º 782976/2013, em cumprimento ao previsto no Decreto 6.170, de 2007 e na Portaria Interministerial 507, de 2011, considerando o disposto no artigo 37, IX da Constituição da República Federativa do Brasil, as disposições contidas na Portaria 507, artigos 57 a 61.

14. DOS PRAZOS

“Onde se lê”:

Lançamento do Edital	26/09/2016
Data da Abertura para envio de propostas	27/09/2016
Data final para envio da proposta e documentação complementar	19/10/2016
Data de abertura dos envelopes e análise das documentações	21/10/2016
Divulgação do Resultado Final	24/10/2016
Prazo para Interposição de recursos	26 a 28/10/2016
Publicação do Resultado Final	31/10/2016



14.1. O Prazo de Validade do presente Edital terá validade de 06 (seis) meses, contados a partir da divulgação do resultado.

“Leia-se”:

Lançamento do Edital	26/09/2016
Data da Abertura para envio de propostas	27/09/2016
Data final para envio da proposta e documentação complementar	13/10/2016
Data de abertura dos envelopes e análise das documentações	19/10/2016
Divulgação do Resultado Final	22/10/2016
Prazo para Interposição de recursos	25 a 27/10/2016
Publicação do Resultado Final	31/10/2016

14.1. O Prazo de Validade do presente Edital terá validade de 03 (seis) meses, contados a partir da divulgação do resultado.

Brasília, 29 de setembro de 2016.

Odécio Visintin Rossafa Garcia
Coordenador do Projeto

